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1.
Opening en welkom door de voorzitter

De voorzitter deelt het verslag en de agenda uit aan diegene die er geen heeft.

Een warm welkom speciaal voor Frank Everaardt die na een intensieve ziekteperiode weer aanwezig is.

2.
Vaststellen agenda

Jacqueline Scheenstra stelt voor om als vast agendapunt voor de Gemeente Woerden, ontwikkelingen uit het sociaal domein op te nemen. Dit voorstel wordt over genomen.

Toevoeging opvang vluchtelingen in Snellerpoort. Wethouder Schreurs is iets later.

3.
Notulen van de vorige vergadering

· Naar aanleiding van het plan om verkeersborden bij de Margrietschool te plaatsen wordt gevraagd of deze er nu al zijn. Wethouder Schreurs geeft aan de oude Dick Bruna bordjes geplaatst worden.

· Stichting Tehuis Woerden: er worden gespreken gevoerd over de Pius X school.

· Het kunstwerk "Man met gat in z'n hoofd" is weer stuk.

· Verkeerssituatie Margrietschool is afgehandeld.

· Winkelcentrum Snel en Polanen schuin parkeren is mogelijk een optie. Het voorstel is dat de werkgroep verkeer hier in mee kijkt.

· Veluwemeer vraagt dringend actie ook vanuit de gemeente. Een aantal buurtbewoners hebben zich gemeld om daar aan mee te werken.

· De "buitenbeter" app voor het melden van problemen werkt naar volle tevredenheid.

· De vaartoegang naar de plas blijft de gemoederen bezig houden. Nadat hij gesloten was is er nu iemand gevonden die probleemeigenaar is en het probleem kan oplossen en dit vervolgens ook gedaan heeft. De vaartoegang is nu weer open. 

· Het hek rond de boekentuin is weg, maar het probleem is nog niet opgelost. Nieuw hondenbeleid geeft aan dat op 15 min loopafstand er een plek moest zijn om de hond los te laten lopen. Dat resulteerde erin dat er opeens een hek rond de boekentuin stond. Gemeente Woerden heeft besloten het hek weg te halen. Maar heeft nog geen alternatief geboden om aan het nieuwe beleid te kunnen voldoen.

· 13 oktober,1 week voor de koeienmarkt wordt na de koffieochtend erwtensoep rondgedeeld ook dit jaar weer aangeboden door de Jumbo.

· Een woord van dank aan Marko van Rooij die ondanks zijn drukke werkzaamheden toch de tijd neemt om de facebookpagina bij te houden.

· Een inwoner geeft aan dat uit de notulen een vraag uit de rondvraag wordt gemist. Het betreft de villa Berlage de vraag komt terug in de rondvraag.

4.
Actielijst

· geen punten.
5.
Mededelingen van de wijkagent

· Vanuit de wijk zijn een aantal onderwerpen aangeleverd.

· Het parkeren voor inritten: dit mag niet, ook niet door de eigenaar zelf.

· Rijrichting La Fontaine plein: geldt dit ook voor fietsers en bromfietsers? Nee, geldt niet voor deze groep. Aan een eventueel onderbord wordt gewerkt.

· De huidige bebording is niet helder als men b.v. vanaf het pin apparaat komt. De rijrichting geldt dus alleen voor automobilisten.

· Het voetpad rond om de plas wordt veel gebruikt door fietsers, dit is verboden de 'BOA's is gevraagd om hier extra toezicht op te houden. BOA's mogen geen rijdend verkeer bekeuren maar wel aanspreken.

· 30 km zones: de politie mag niet bekeuren tenzij het een aangewezen 30 km weg betreft. De weg moet dan landelijk aangewezen zijn en dat is bij het Veluwemeer niet het geval.

· Vanuit de zaal komt de vraag of het correct is dat er recent veel auto inbraken zijn zonder braaksporen. De wijkagent geeft aan dat dit klopt met software kan men veel doen. Het betreft waarschijnlijk bendes uit het Oostblok die het land door trekken en weer even snel verdwijnen.

· Een andere vraag betreft de gepubliceerde veiligheidscijfers. Deze lopen op. Met name voor de oudere wijken. Waterrijk en Snel en Polanen zijn beter ingericht en makkelijker te controleren ook is het hang- en sluitwerk nieuwer en beter omdat het een jonge wijk is.

6.
Mededelingen Dagelijks bestuur

Afvalbeleid.

Om dit onderwerp is heel wat te doen. In de Bergen en Wijnen buurt waren opeens de ondergrondse containers weg en pas toen ze weg waren kwam er pas bericht dat ze weg waren. 56 Bewoners konden hun bezwaar toelichten op een inspreekavond. Zij hebben dat ook in grote getallen gedaan op deze avond. Gemeente Woerden heeft een enquête uitgezet maar daar zaten de ondergrondse containers niet bij. Al snel werd gesproken over optie "d", de ontbrekende optie voor de ondergrondse containers. Het wijkplatform heeft om die reden een objectieve enquête uitgezet. 

Hierop kwamen meer dan 550 reacties binnen. 97% Gaf aan de ondergrondse containers te willen behouden. De secretaris heeft op de inspreekavond ingesproken. Het is nu aan de gemeente om daar een besluit over te nemen. Daarnaast is het afwachten wat er vanavond uit de bezwarenavond komt en het resultaat uit de raadsvergadering van deze week.

Wethouder Schreurs verwacht dat donderdag de Raad een besluit neemt voor optie "b". Hij vermoedt dat er een discussie gaat komen over de ondergrondse containers. Het zou hem niet verbazen als de wethouder gevraagd wordt hoe hier mee om te gaan en een optie open te houden naast optie "b".

Een bewoner licht nog toe dat er een ernstige behoefte is om de ondergrondse containers te bewaren omdat dit voornamelijk woningen betreft die geen achterom hebben en dus geen plaats hebben voor de containers. Wethouder Schreurs legt nog uit dat plan "b" het doel heeft om het milieu te beschermen waarbij de bruine container een chip krijgt om bij te houden of je aan het eind van het jaar geld terug krijgt of niet. Er zijn nog een aantal zaken die nader moeten uitgewerkt worden. Vooral bij flats is het lastig om gescheiden afval in te voeren. Ook daar is een roep om ondergrondse containers i.p.v. een hele rij kliko's. Jelmer Vierstra vult aan dat bij hoogbouw zelden wordt gekozen voor kliko's en vaak voor ondergrondse containers. 

Honden(uitren)beleid

Er wordt momenteel stevig gehandhaafd dat hondenpoep wordt opgeruimd, bewoners spreken elkaar er op aan dat heeft de aandacht rond het hondenbeleid wel bewerkstelligd. Vervolgens stond er in het beleid ook iets over de uitrenvelden. er ontstaat heel veel discussie over de hekken en de vraag is of er nog ergens een hek staat. helder was dat het hek rond de Boekentuin geen goede optie is. Het is voor de wethouder heel lastig geworden om met een andere oplossing te komen de wethouder is hier druk mee bezig helaas heeft hij hierin de klankbord groep niet betrokken. In oktober hoopt hij met een gedragen voorstel te komen. Jelmer Vierstra vult aan dat in de Meander ook hevig over dit onderwerp wordt gediscussieerd en daar meningen lijnrecht tegenover elkaar staan. Je kunt het moeilijk goed doen op dit onderwerp maar het had gescheeld als de aanpak in aanvang anders was geweest.

Wethouder Schreurs verduidelijkt dat het niet gemakkelijk is om een tijdelijke oplossing te vinden. Je hebt gemiddeld 600 m2 hiervoor nodig te hebben en waar is zo snel zo'n plek te vinden. Dus voor een tijdelijke invulling is het heel lastig. Saskia van Megen geeft aan dat er brainstorm sessies gehouden zijn waar al die punten zijn meegenomen en dat heeft er uiteindelijk niet toe geleid dat er een invulling is gekomen. Het vermoeden bestaat dat dit te maken heeft met wie eigenaar is van het veldje. Alleen hondenstrand is vrije uitren. Iemand geeft nog aan dat naast villa Berlage 800m2 omheind ligt en dat als uitrenveld wordt gebruikt. De voorzitter benoemt dat de wethouder heeft aangegeven behoorlijk over het budget te gaan en daar eerst akkoord voor moet krijgen. Omwonenden hebben nog geen gesprek gehad met de wethouder en zij zijn momenteel zeer ontevreden over de huidige gang van zaken. Honden-uitlaters kunnen nog steeds hun zakjes niet kwijt door een gebrek aan afvalbakken.

7.
Mededelingen vanuit de gemeente

Ontwikkelingen Snellerpoort en Steinhagenseweg:

Ontwikkelingen zijn nu zo snel gevorderd dat waarschijnlijk in januari een externe verkeersdeskundige wordt aangetrokken om te onderzoeken of er mogelijkheden zijn om de Steinhagense weg om te leggen. Belangrijk daarbij is wat de consequenties zijn voor de grondexploitatie voor Snel en Polanen. De voorzitter brengt in herinnering dat er veel rumoer was bij de aanleg van de Steinhagense weg toen is er sprake geweest van een dubbel grote weg. In die tijd is toen ook het wijkplatform ontstaan. Er wordt een duidelijk signaal afgegeven dat het goed is dat er van te voren nagedacht wordt wat de moeilijkheden zijn en dat het belangrijk is de bewoners daarin mee te nemen. Wethouder Schreurs beloofd dat als de eerste schetstekening klaar is dat die dan met de bewoners gedeeld zal worden. De verwachting is dat veel ideeën door hoge kosten niet kunnen worden gerealiseerd. Het is belangrijk eerst te kijken wat technisch mogelijk is. Er zijn een aantal partijen uit de bouwwereld die willen beginnen. Een bewoner vraagt zich af hoe het proces er uit zal gaan zien, komen er b.v. informatieavonden? Volgens Wethouder Schreurs moet dit nog bekeken worden inloopavonden hebben gebleken een goede vorm te zijn. De wethouder zoekt nog naar een weg hoe hier mee om te gaan, welke vorm het ook is, hij vindt het belangrijk dat mensen zich hierin ook terugvinden

Ontwikkelingen recreatieplas:

Begin oktober wordt een leidraad gedeponeerd waar een ondernemer op kan inschrijven. Deze leidraad geeft de richtlijnen weer waar een ondernemer aan moet voldoen. Wat de uitvoering van het evenementenbeleid betreft heeft de Raad van State naar aanleiding van een bezwaar aangegeven dat het beleid op een aantal punten dient te worden aangepast. Dit komt op 5 november in de Raad. De komende maand wordt het in de commissie besproken. Dan is er nog een mogelijkheid om bezwaar in te spreken, maar alleen op het aangepaste onderdeel. 

Ontwikkelingen en voortgang eiland IV:

Gaat heel voortvarend 2 fases in 1 keer. 1,2 en 3 zijn verkocht 4 is eigenlijk ook verkocht is een capaciteitsvraagstuk. in november worden de kavels aan de andere kant uitgegeven. Architecten geven hierin adviezen. Afhankelijk van de kavel verkoop moet het plan binnen 2 jaar gereed zijn.

Ontwikkelingen van uit het sociaal domein:

Met Gemeente Woerden is afgesproken dat er per maand cijfers wordt aangeleverd en dat de gemeente dit in een platformvergadering inbrengt ter vergelijking met de andere wijken. De bedoeling erachter is te onderzoeken wat goed gaat of wat er ontbreekt. Er wordt een folder over het I-PBG rond gedeeld. Gemeente Woerden is een pilot integraal persoonsgebonden budget (i-pgb) gestart voor inwoners met meerdere ondersteuningsvragen met betrekking tot welzijn en zorg, werk en inkomen, jeugdhulp, schuldhulpverlening, mobiliteit, enzovoort. (zie ook www.integraalpgb.nl)

Vluchtelingenbeleid:

Vorige week donderdag is een beroep gedaan op alle gemeente voor opvanglocaties crisisopvang. Dit is voor 72 uur. Gemeenten hebben 1 dag om zaken in te richten, dan 72 uur opvang en 1 dag om alles weer op te ruimen. Niet alle krantenberichten en berichten in de social media hierover kloppen. De Burgemeester en wethouders zullen met elkaar bespreken of zij mogelijkheden voor crisisopvang zien. Mocht dit zo zijn dan is Snellerpoort de locatie waarin dat zal plaatsvinden. Vrijdag is er meer duidelijkheid omtrent dit onderwerp.

Ouders spreken hun bezorgdheid uit dat hun kinderen 5 dagen geen gymles kunnen krijgen. Dit zou inderdaad kunnen kloppen. Er is ook gedreigd met claims. Een bewoner geeft aan dat er veel paniek is ontstaan en dat het jammer is geweest dat de Gemeente Woerden niet helderder is geweest. Aanstaande donderdag zal in de Raad ook de wijze van communiceren worden besproken, zo was de pers eerder geïnformeerd dan de Raad zelf. Met vragen kan men terecht bij vluchtelingen@woerden.nl.

Villa Berlage: 

Er heeft een gesprek plaatsgevonden. Het is de bedoeling dat in december 2015 wordt aangevangen met de bouw. Er is voor 4 jaar een bouwvergunning afgegeven.

8.
Activiteiten:

Jeugd:

Inger van dijk jongerenwerkorganisatie Jeugdpunt, geven o.a. lessen in social media 6 scholen die zich hebben zich aangemeld nog geen school uit Snel en Polanen. Bij overlast met jeugd wordt in gesprek gegaan met bewoners en jeugd. Plekken die overlast bezorgen zijn o.a. bij La Fontaine plein en de recreatieplas. Het veldje in Snel en Polanen moet opgeknapt worden, maar is pas in 2017 weer aan de beurt. Jongeren willen zelf ook hierin participeren en de handen uit de mouwen steken. Braakliggende terreinen mogen voor zolang het braak ligt gebruikt worden als trapveldjes, de Gemeente Woerden faciliteert dit echter niet. Ook buurtbewoners hebben de handen ineen geslagen om met elkaar te bekijken welke mogelijkheden er zijn. Fleur van den Bogaard zal hier vanuit het wijkplatform bij betrokken zijn.

Bij de Regenboogschool was ook overlast geweest. Bij meldingen is het handig een overzicht van dagen en tijden bij te houden en wat die overlast dan betrof, handig om zo concreet mogelijke informatie aan te leveren

Senioren:

De koffieochtenden zijn nog steeds een groot succes. Vorige week waren 60 senioren aanwezig.

Social media:

De website heeft meer traffic nodig. De enquête heeft laten zien dat dit een goed instrument is om die traffic te krijgen. Dit kunnen we vaker gaan doen. B.v. een enquête of we de Snelpost willen behouden. Er wordt een oproep gedaan voor het aanleveren van input voor zowel de website als de Snelpost en kleine nieuwsberichtjes voor Facebook. Ook foto’s zijn erg welkom.

Het huidige logo is aan vervanging toe. Er zijn verscheidene acties ondernomen om tot een nieuw logo te komen. Tot op heden zonder resultaat. Ideeën zijn welkom.

Verkeer en Leefklimaat:

Verkeersoverlast Veluwemeer/ Sneekermeer.

Ko Baas is helaas afwezig. De voorzitter neemt contact op met hem in hoeverre hij een onderdeel van de werkgroep wil zijn. Hij zal in ieder geval het initiatief nemen voor het opzetten van een werkgroep

9.
Rondvraag

Is de uitvraag voor een logo ook uitvraag op de website? Nee, juist omdat er onvoldoende traffic is.

Klopt het dat het kunstwerk weer stuk is en ook het huisje ook? Wat is de status? Jacqueline Scheenstra neemt dit op met de betreffende ambtenaar.

10.
Sluiting

De voorzitter bedankt iedereen voor zijn/haar bijdrage. De volgende vergadering is 15 december 2015.
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