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Notulen Algemene Wijkvergadering Stichting Wijkplatform Snel & Polanen

d.d. 28 april 2015 in het Zalencentrum “Het Baken” Benelux 3,  aanvang 20.00 uur.
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Bestuurslid
1. Opening en welkom door de voorzitter
De voorzitter, Gerard van der Lit opent de vergadering. De notulen zullen dit keer door Ulla van der Lit verzorgt worden.
2. Vaststellen agenda

3. Margrietschool – Verkeerssituatie, presentatie

Naar aanleiding van klachten over het parkeren bij de Margrietschool zijn wethouder Schreurs en bestuurslid Albert Snippe ter plaatse wezen kijken om de situatie te beoordelen. Het is een goed gesprek geweest. Een goede oplossing zou zijn om met verkeersbrigadiers te werken. Dat vraagt wel inzet van de ouders. Hier zit wel een probleem volgens de OR van de Margrietschool. Veel ouders klagen, maar zijn niet bereid om deel te nemen aan een verkeersbrigade. De gemeente heeft inmiddels wel nieuwe verkeersborden ontwikkeld en deze zullen binnenkort geplaatst gaan worden. 


4. Stichting Thuishuis Woerden
Onder het motto: ”Oud worden doe je liever niet alleen” geeft Jan Ruiter van de stichting thuishuis Woerden geeft een presentatie over hun project. 
De stichting wil alleenstaande ouderen graag ondersteunen in verschillende vormen.
Het Thuishuisproject is een nieuw initiatief in Woerden dat ondersteuning biedt aan alleenwonende ouderen (60+) waarbij ouderen tot op hoge leeftijd zelfstandig wonen. Het Thuishuisproject wordt gerund door Stichting Thuishuis Woerden, en bestaat uit een bestuur, een groep geschoolde vrijwilligers en een vrijwilligerscoördinator. Zelfzorg, mantelzorg en vrijwilligerswerk spelen daarin een belangrijke rol. Het Thuishuis bestaat uit 2 delen: het thuishuis en het thuisbezoek. In onder andere Deurne is een Thuishuis gerealiseerd dat goed functioneert. De stichting is nu in Woerden op zoek naar een geschikte locatie / gebouw om ook hier een fysiek thuishuis te kunnen vestigen.   Alleenstaande ouderen kunnen zich bij de stichting melden voor ondersteuning. Kijk vooral op http://thuishuiswoerden.nl/
5. Notulen en actielijst van de vorige vergadering 
Het verslag is uitgebreid doorgenomen. 
· Kunstwerk man met gat in hoofd was gerepareerd, weer stuk, maar inmiddels weer gerepareerd.

· Er is een schouw geweest over de parkeer- en verkeersoverlast bij de Margrietschool. Zie punt 3 verslag

· Bij het winkelcentrum is het idee geopperd om schuin parkeren in te voeren nu de parkeerplaats ingericht is als eenrichtingsverkeer. Het wordt vooral als een sympathiek voorstel gezien, maar op dit moment wordt er nog geen actie op onder nomen.

· Verkeersoverlast Veluwemeer. Dit blijft een punt van zorg. Twee bewoners hebben op eigen initiatief 4 “poppen” geplaatst met vlaggetjes om de spelende kinderen onder de aandacht te brengen van de automobilisten. Het platform heeft hier een financiële bijdrage aan geleverd. Er is afgesproken dat er een werkgroep met verkeersdeskundigen van het platform, de gemeente en bewoners ingericht gaat worden om de “tijdelijke” problematiek op te lossen. 

· Voor het melden van klachten bij de gemeente is de “buitenbeter” app de beste manier. De praktijk leert dat de klachten dan vaak snel en adequaat opgelost worden. De app is te vinden in de “appstore of google playstore” en eenvoudig op een smartphone te installeren.
· De Plas is enige tijd onbereikbaar geweest voor boten uit de wijk. De vaargeul van de alternatieve route was te ondiep. Deze is inmiddels op verzoek van het platform uitgediept waardoor de plas weer goed bereikbaar is voor boten. 

· Het hek bij de Boeketuin is weg, het probleem nog niet. De wethouder werkt momenteel aan een definitieve oplossing samen met omwonenden en de hondenbezitters.

· Het weghalen van de ondergrondse containers in de Wijn- en Bergenbuurt heeft tot veel ongenoegen geleid. Er wordt nu een enquête gehouden over hoe het verder moet met het afvalbeleid. Wordt vervolgt. 

· Ontwikkeling Eiland IV vordert gestaag. Het gedeelte aan de Oostzijde wordt inmiddels bebouwd. Deze woningen zijn inmiddels allemaal gereserveerd. Aan de westzijde zijn de eerste kavels in de verkoop. Er is veel animo voor. 

6. Actielijst
· De ontwikkeling van Snellerpoort gaat verder. Daarmee ook de vraag hoe het nu verder moet de Steinhagenseweg. Met name over de ligging en de kruisingen. De gemeente zal met een aantal scenario’s komen. Hiervoor zal een werkgroep opgericht moeten gaan worden. 
7. Mededelingen Dagelijks bestuur

Het bestuur is hard aan het werk. Er is veel te doen, maar er zit wel veel energie in de club. We zijn vooral aan het werk om de website op te zetten en te vullen. De Snelpost zal zeker blijven bestaan, maar voor de meest actuele informatie is het beter om regelmatig even op de site te kijken. 
8. Mededelingen vanuit de gemeente
Vanuit de gemeente zijn er verder geen andere mededelingen. 
9. Activiteiten:


9.1
Jeugd, 

De afgelopen periode geen activiteiten
9.2
Senioren
Zowel de koffieochtenden als de Bingo’s zijn een groot succes. Veel senioren komen op deze bijeenkomsten. Uiteraard zijn er meer mensen welkom om eens binnen te lopen. 
9.3
Social media
De basis staat. We hebben een website , facebookpagina en Twitteraccount. Hiervoor willen we Frank Everaardt en Marko van Rooy hartelijk danken. Ze hebben hier veel tijd en energie ingestoken. 
9.4 
Verkeer en Leefklimaat

De afgelopen periode zijn hier geen activiteiten geweest. Wel blijft de overlast op het Veluwemeer een punt van aandacht. Besloten wordt om een werkgroep met daarin deskundigen van de gemeente, fietsersbond, de werkgroep verkeer en omwonende bij elkaar te brengen om tot een goede oplossing te komen voor de problemen tot de weg uiteindelijk echt als 30km weg ingericht kan worden. Bewoners kunnen zich via de site aanmelden voor deze bijeenkomst.
10. Rondvraag
Thijs Broekhuizen, een van onze postbezorgers merkt op dat er obstakels op de stoepen in Waterrijk staan. Dit leidt tot een discussie of het wel of niet gewenst is dat bewoners hun stoep middels planten en zo op mogen vrolijken. De wethouder geeft aan dat het formeel gemeentegrond is, maar dat hij hier op zich geen problemen mee heeft als er plantenbakken geplaatst worden, maar dit mag niet leiden tot grote overlast.

Monique Kingma meldt dat er een scheur in het asfalt van  de brug bij het vierwoudstedenmeer zit. De gemeente zal hier naar kijken. 
11. Sluiting
De voorzitter sluit onder dankzegging van alle construtieve inbreng de vergadering om 22.15 uur.
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